

一法不可违

太冲动!

医生未及时回复遭殴打
动粗者被行政拘留十五日■本报记者 姚永军
通讯员 王 聪

本报讯 近日,衡山县公安局城关派出所民警依法严肃处理一起伤医案事件,违法行为人王某受到“行政拘留十五日”的处罚。

11月17日15时许,王某带着女儿到衡山县人民医院看病,门诊部三楼304诊室因工作原因没有开门,王某遂到隔壁306诊室叫喊医护人员。此时,306诊室口腔科坐诊医生王某良因正在操作间给病人进行治疗,未能及时回

复。王某心生不满遂对医生王某良和助理医生王某雅进行辱骂和殴打,导致王某良和王某雅受伤。

案发后,衡山县公安局驻人民医院警务室民警及城关派出所值班民警第一时间赶赴现场制止了伤医行为,并对违法人员进行传唤。

经查,王某对殴打医务人员的违法事实供认不讳,衡山警方依法给予违法行为人王某“行政拘留十五日”的处罚。在拘留所内,王某认识到自己的错误,给受伤医生写了道歉信。

太嚣张!

帮人追债“了难”
重大恶势力集团“过堂”

■通讯员 成益辉 陈雁玲

本报讯 近日,蒸湘区人民检察院出庭公诉一起重大恶势力集团犯罪案。被告人周某、陈某等10余人涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、故意伤害、非法拘禁等多项罪名。

庭审期间,公诉机关指控被告人周某、陈某组织蒋某等10余人在多起恶势力性质犯罪中,实施了寻衅滋事、敲诈勒索,故意伤害等犯罪行为,逐步形成以周某、陈某为组织者、领导者,以蒋某、岳某等10余人为积极参与者的

恶势力犯罪集团。该犯罪集团以帮人“了难”、追债为目的,获取非法利益,严重扰乱了当地的社会治安秩序,社会影响极其恶劣。

庭审中,公诉人在发表意见中进行了扫黑除恶的宣传,明确指出扫黑除恶是社会主义法治建设的重要组成部分,要坚决打击任何侵犯社会利益、群众利益的黑恶犯罪行为,还群众一个安全稳定的社会环境。

此次庭审持续了两天,部分人大代表、政协委员和群众参加了旁听。

暖意融融

很开心!

疯狂盗窃团伙覆灭
24人领回被盗财物■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 近日,衡南县公安局召开退赃大会,对今年破获的系列入室盗窃案追回的赃款赃物进行了集中退赃,24名受害人领回自己的被盗财物后喜笑颜开,纷纷为衡南公安点赞。

2016年下半年以来,该盗窃团伙利用群众白天外出务工这一特点

入室盗窃,疯狂作案70余起,涉案金额高达30余万元,受害者众多。衡南县公安局刑侦大队联合多所队展开艰苦侦查,于2018年年初破获该案,并为10余名受害人退赃价值2万余元。但还有很多受害人的被盗财物尚未追回,专案民警又投入深挖和追赃工作。通过近一年的工作,又追回赃款42000余元、金器若干、笔记本电脑2台。

很给力!

丢了4天的电动车找回来了
还有12台电动车“想回家”■本报记者 姚永军
通讯员 苏 敏

本报讯 近日,市公安局蒸湘分局举行“百日会战”新闻通报暨退赃会,向省市新闻媒体通报集打斗争“夏秋攻势”暨“百日会战”打击整治战果,将追缴的31台电动车发还给31名受害人。

“夏秋攻势”集打斗争、“百日会战”开展以来,蒸湘分局共刑拘侵财类犯罪嫌疑人177人、起诉132人,破跨省盗抢骗目标案件3起,查获被盗电动车200

余台、电瓶600余个。打击数量质量均稳居全市前列,打击整治盗抢犯罪创造了多个全市纪录。

退赃会现场,31名受害人从民警手中领回了被盗电动车。市民续学良高兴地告诉记者:“我的电动车在融冠亲城附近被盗,以为找不回来了。没想到刚过了4天,就接到民警通知要我来认领!”据蒸湘分局打盗抢专业队民警宋一帆介绍,目前还有12台已追缴的电动车未能找到失主,希望未报案的电动车失主尽快前来认领。

千名农民工分批“进课堂”

衡南县农村建筑工匠培训班开课

■本报记者 向吟吟
通讯员 张媛媛

本报讯 近日,为期20天的衡南县农村建筑工匠培训班在湖南高速铁路职业技术学院(以下称“湖南高铁学院”)开班授课。本次培训班共6期,该县千名农村建筑工匠将分批来校培训。

湖南高铁学院铁道建筑学院是省政府认定的农民工培训基地,近年来为全省建设系统进行了一系列建筑业农民工培训教材和培训方案的编写。该校承办本次农村建筑工匠培训,旨在更大范围

发挥高校的专业和技术优势,提高农民建筑工匠的基本素质和专业技术水平,同时也是为了进一步响应国家积极推进农村基层建设的方针号召,为衡阳地方经济建设提供服务与支持。

据悉,本次培训采取“自选学习菜单”模式,将理论学习与实际操作结合,根据每位工匠掌握的基础技能分组进行,按钢筋工、砌筑工、模板架子工等工种模块进行培训,每位农民工可以根据自身需要和特长,选择多门建筑施工基本技能进行掌握。

简讯

11月26日上午,湖南财院召开党委中心组理论学习扩大会,专题学习习近平新时代中国特色社会主义经济思想。会议还对学院创建全国文明

城市迎检工作和“学习宣传贯彻全国教育大会精神”系列活动进行了安排部署。

(唐 文)



在大战四季度京广线第二阶段集中修“攻坚战”中,参战的广州工务大修段在段领导的带领下,严格按照标准化作业要求,段、车间、班组、个人层层把控,确保了施工安全和目标任务的顺利完成。

陈志清 唐伟杰 摄